
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE1034

   

17ème legislature

Question N° :
1034
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Question écrite

Ministère interrogé > Santé et accès aux soins Ministère attributaire > Santé et accès aux soins

Rubrique >sécurité sociale Tête d'analyse
>Laboratoires d'analyses
- tarification d'actes
d'examens

Analyse > Laboratoires d'analyses - tarification
d'actes d'examens.
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Texte de la question

M. Paul Molac attire l'attention de Mme la ministre de la santé et de l'accès aux soins sur l'inquiétude des
laboratoires d'analyses et notamment ceux des zones rurales suite à la nouvelle baisse des tarifs d'actes d'examens
de près de 10 %, imposée par l'assurance maladie. Cette baisse, la troisième en deux ans pourrait avoir des
conséquences pour les patients à court terme et impacter davantage un nombre important de laboratoires déjà dans
le « rouge ». Les professionnels ne pourraient faire autrement que de baisser l'offre en fermant des laboratoires de
proximités, notamment ceux gérant les urgences en zone déjà en difficulté. Cela peut aussi mener à la réduction
d'horaire d'ouverture, le patient dans certains cas devant alors se rendre aux urgences. Le rôle de soupape des
laboratoires peut disparaître progressivement et risque alors d'engorger davantage les services d'urgences. Cette
nouvelle baisse de tarifs risque également de détériorer les conditions de travail du personnel et d'empêcher de
travailler sur l'innovation et la médecine prédictive, puisqu'il ni aura plus le temps ni le budget. Il demande alors au
Gouvernement d'échanger avec les représentants des laboratoires d'analyses afin de trouver ensemble la juste
tarification des actes et le bon équilibre des comptes de la sécurité sociale.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE1034
http://www.tcpdf.org

